



0968219612

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
КРАВЧУК НАТАЛІЇ ОЛЕГІВНИ**

Кравчук Наталія Олегівна, 1990 року народження, працює заступником директора, в.о. завідувача кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін у Нововолинському навчально-науковому інституті економіки та менеджменту Західноукраїнського національного університету.

Була обрана депутатом VII скликання Нововолинської міської ради у 2015-2020 рр. Будучи наймолодшим депутатом Нововолинської міської ради VII скликання сумлінно брала участь у всіх пленарних та позачергових засіданнях Нововолинської міської ради, днях депутата та відповідних засіданнях постійної комісії. Була членом та секретарем постійної депутатської комісії з питань молодіжної політики, фізичної культури та спорту, в рамках діяльності якої працювала над розробкою, прийняттям та схваленням рішень щодо активного, здорового, цікавого та спортивного розвитку молоді міста Нововолинськ, а також складає протоколи засідань вказаної комісії.

У 2017 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня «кандидат економічних наук» тему: «Інтелектуальний капітал як чинник збільшення вартості підприємства», досліджуючи проблематику розвитку місцевих підприємств у контексті формування їх персоналу, інформаційної бази, технологій, співпраці з контрагентами.

Разом з тим, у 2017 році займалася розрахунком економічного обґрунтування створення індустріального парку у м.Нововолинськ для покращення економічної ситуації в місті та створення нових робочих місць.

У 2016-2020 рр. Кравчук Н.О. - голова молодіжної ради м. Нововолинська. В контексті діяльності молодіжної ради і загалом організовуючи студентську наукову та виховну роботу в інституті та координуючи діяльність студентської ради НННІЕМ ЗУНУ тісно співпрацювала з відділом у справах молоді та спорту Виконавчого комітету Нововолинської міської ради.

Зокрема, з ініціативи Кравчук Н.О., разом із студентською радою НННІЕМ ЗУНУ і спільно з відділом у справах молоді та спорту було організовано, складено питання та маршрути для інтелектуально-спортивної гри-квест «Пізнай

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
НОВОВОЛИНСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ЕКОНОМІКИ ТА
МЕНЕДЖМЕНТУ ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
у 2020-2021 н.р.

Підготовка фахівців у Нововолинському навчально-науковому інституті економіки та менеджменту забезпечується професорсько-викладацьким складом кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін за такими спеціальностями:

- 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (освітня програма «Фінанси»);
- 071 «Облік і оподаткування» (освітня програма «Аудит і аналіз бізнесу»);
- 281 «Публічне управління та адміністрування».

Професорсько-викладацький склад кафедр має достатній практичний досвід роботи за спеціальностями та систематично підвищує кваліфікацію. Метою і концептуальною основою освітньої діяльності кафедр є якісна програмно-цільова підготовка висококваліфікованих спеціалістів у галузі економіки, фінансів у контексті нового Закону «Про освіту», законодавства України та Болонського процесу. Значна увага в НННІЕМ приділяється навчально-методичному та науково – технічному забезпеченню дисциплін. Усі дисципліни згідно з навчальними планами забезпечені навчально-методичними комплексами та інформаційними пакетами у повному обсязі.

В умовах карантину, з метою активізації роботи викладачів інституту та пошуку і застосування нових інтерактивних технологій у навчальному процесі всі викладачі та студенти інституту залучені до навчального процесу за допомогою технологій дистанційного навчання (Moodle, Zoom та ін.).

Також викладачами Інституту успішно розроблені робочі програми, робочі плани та силабуси із навчальних дисциплін. Крім цього, організовано навчання за дуальною формою освіти.

В результаті співпраці викладача і студента у здобутті знань та запровадження сучасних інформаційних технологій, студенти закінчують навчання з якісним багажем знань, умінь і практичних навичок.

Узагальнені відомості про результати здачі атестаційного екзамену наведені в табл. 1.